
Ata da Vigésima Terceira Sessão Ordinária da 

Décima Sétima Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

-21 de agosto de 2017- 
 

Aos vinte e um dias do mês de agosto, do ano de dois mil e dezessete, 

nesta cidade de Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José 

Soares”, às 18h20min, realizou-se a Vigésima Terceira Sessão Ordinária da Décima Sétima 

Legislatura, sob a presidência do Vereador Rodrigo Dias de Oliveira, secretariado pelos 

Vereadores: Wilson Oliveira Santos e Hugo Di Lallo (Primeiro e Segundo Secretários, 

respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos 

da Vigésima Terceira Sessão Ordinária da Décima Sétima Legislatura. Solicitou o Senhor 

Presidente, aos senhores vereadores, que registrassem as suas presenças (quórum completo). 

Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. Informou, o Senhor 

Presidente, que se encontrava a disposição dos senhores vereadores, na secretaria da Câmara 

Municipal, o BALANCETE DA RECEITA E DA DESPESA REFERENTE AO MÊS DE 

JULHO/2017. Na sequência, as ATAS DA VIGÉSIMA PRIMEIRA e VIGÉSIMA 

SEGUNDA SESSÕES ORDINÁRIAS e DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA, são colocadas em votação, não havendo nenhuma manifestação 

contrária, são aprovadas. Dando continuidade aos trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos Expedientes do Senhor Prefeito e de Diversos. A 

pedido do Vereador Flávio da Cruz Abbasi, e com a consonância dos demais edis, é dispensada 

a leitura dos referidos documentos, sendo determinado pelo Senhor Presidente o arquivamento 

desses expedientes, ficando a disposição dos Senhores Vereadores na Secretaria da Câmara 

Municipal. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse 

a leitura dos Projetos Apresentados. PROJETO DE LEI Nº 48, DE 2017, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN. “Dispõe sobre denominação de via pública.” 

PROJETO DE LEI Nº 49, DE 2017, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO CARLOS 

ROSMANN. “Dispõe sobre denominação de via pública.” PROJETO DE LEI Nº 51, DE 

2017, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS. “Dispõe sobre 

denominação de próprio público.” Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o 

encaminhamento dos projetos apresentados às Comissões Permanentes. A seguir, o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada dos senhores vereadores 

para a leitura das indicações. VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO: Indicação nº 

880/2017. “Indica ao Executivo, a inclusão de sinalização na parada de ônibus existente na 

Avenida Harry Forssell, altura do nº 1001, no Bairro Belas Artes.” Indicação nº 881/2017. 

“Indica ao Executivo, a manutenção do bebedouro existente no Complexo Harry Forsell.” 

Indicação nº 882/2017. “Indica ao Executivo, a manutenção dos vidros quebrados na piscina 

existente no Complexo Harry Forsell.” Indicação nº 884/2017. “Indica ao Executivo, o serviço 

de limpeza de vala no final da Rua Maria Celeste Pinto de Castro, situada no Bairro Jardim 

Fazendinha.” Indicação nº 885/2017. “Indica ao Executivo, os serviços de melhorias, tais 

como: roçada e limpeza em toda a extensão da Rua Padre de Conde, localizada no Bairro Jardim 



Vila Jacy.” VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS: Indicação nº 886/2017. 

“Indica ao Executivo, os serviços de limpeza, roçada, nivelamento e cascalhamento em toda a 

extensão da Rua Cícera Martins dos Santos, no Bairro Santa Terezinha.” Indicação nº 

900/2017. “Indica ao Executivo, a realização dos serviços de nivelamento e cascalhamento da 

Rua 45, no Bairro Parque Vergara.” VEREADOR FLÁVIO DA CRUZ ABBASI: Indicação 

nº 858/2017. “Indica ao Executivo, o serviço de tapa buraco em toda a extensão da Rua Manoel 

Moreira Sene, localizada no Bairro Chácaras das Tâmaras.” Indicação nº 859/2017. “Indica ao 

Executivo, o serviço de implantação de guias e calçadas dos dois lados da Avenida José Batista 

Campos, no trecho entre o Aeroporto e a ETEC, localizada no Bairro Jardim Oásis.” Indicação 

nº 861/2017. “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza na Rua Engenheiro José de Barros 

Saraiva, localizada no Bairro Jardim Tropical.” Indicação nº 888/2017. “Indica ao Executivo, 

os serviços de roçada na Rua Maranhão, situada no Bairro Cibratel I.” VEREADOR HUGO 

DI LALLO: Indicação nº 871/2017. “Indica ao Executivo, a possibilidade de realizar uma 

Exposição em Homenagem ao Vigilante Rodoviário “Carlos Miranda”.” Indicação nº 

872/2017. “Indica ao Executivo, a possibilidade de Criação do Museu Vigilante Rodoviário 

''Carlos Miranda". Indicação nº 873/2017. “Indica ao Executivo, a manutenção da faixa de 

pedestres localizada na Avenida Peruíbe, altura do nº 442, perto do posto de gasolina BR, no 

Bairro Praia dos Sonhos.” Indicação nº 874/2017. “Indica ao Executivo, o serviço de asfalto 

na Avenida Roberto Iwakichi Uraguchi, no Bairro Praia dos Sonhos.” Indicação nº 875/2017. 

“Indica ao Executivo, o serviço de melhorias no ponto de ônibus, tais como instalação de 

assentos com cobertura e de lixeiras, localizado na Rua Valdemir Biller Brandão, localizada no 

Bairro Vila São Paulo.” VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN: Indicação nº 

876/2017. “Indica ao Executivo, o serviço de tapa buraco na Avenida Rio de Janeiro, em frente 

ao número 97, localizada no Bairro Jardim Magalhães.” Indicação nº 877/2017. “Indica ao 

Executivo, a instalação de um braço de iluminação pública na Rua Vereador Angelino de 

Bortoli, próximo ao ponto de ônibus, localizada no Bairro Sabaúna.” Indicação nº 878/2017. 

“Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e cascalhamento da Rua Bom Pastor, viela entre 

as Ruas Cardeal Mota e Dom José Varoni, localizada no Bairro Suarão.” Indicação nº 

879/2017. “Indica ao Executivo, o serviço de retirada de entulho da Viela Bom Pastor, entre as 

Ruas Cardeal Mota e Dom José Varoni, localizada no Bairro Suarão.” Indicação nº 883/2017. 

“Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de vala na Rua Valdemir Biller Brandão, frente ao 

número 24, localizada no Centro.” VEREADOR JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES 

SILVA: Indicação nº 890/2017. “Indica ao Executivo, os serviços de instalação de 02 (dois) 

banheiros públicos próximo à Praça Bernardino de Souza Pereira, localizada na Alameda 

Emídio de Souza, Píer Boca da Barra.” Indicação nº 891/2017. “Indica ao Executivo, os 

serviços de roçada e limpeza em toda a extensão da Rua Alcides Marquês, localizada no Bairro 

Cibratel II.” Indicação nº 892/2017. “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza em 

toda a extensão da Rua Minas Gerais, localizada no Bairro Cibratel II.” Indicação nº 893/2017. 

“Indica ao Executivo, gestão junto à Elektro, objetivando a instalação de postes e braços de 

iluminação pública no trecho compreendido de 220 metros da passarela que dá acesso a "Cama 

de Anchieta", localizada no Bairro Praia dos Sonhos.” Indicação nº 894/2017. “Indica ao 

Executivo, que faça gestão junto à Elektro objetivando a instalação de postes e braços de 

iluminação pública nas ruas Guarujá e Bahia, localizadas no Bairro Jardim Coronel.” 

VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS: Indicação nº 855/2017. “Indica ao 

Executivo, a manutenção no banco do ponto de ônibus localizado na Avenida Roberto Iwakchi 



Uraguchi, em frente à Praça Waldemar S. Dourado, no Bairro Praia do Sonho.” Indicação nº 

856/2017. “Indica ao Executivo, a instalação de lixeiras e manutenção das já existentes, em 

toda a extensão das Marginais da Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, lado morro e lado praia, 

do Município de Itanhaém.” Indicação nº 865/2017. “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza 

na quadra poliesportiva da Escola Municipal Professora Eugênia Pitta Rangel Veloso, 

localizada na Avenida José Batista Campos, número 1.320, no Bairro Cidade Anchieta.” 

Indicação nº 870/2017. “Indica ao Executivo, os serviço de manutenção das luminárias na 

praça existente na Rua Alderige Ferreira do Nascimento, no Bairro do Savoy, em frente a Escola 

Estadual Doutor Jose Carlos Braga de Souza.” Indicação nº 896/2017. “Indica ao Executivo, 

a manutenção no banco do ponto de ônibus na Praça Waldemar Simoni de Dourado, localizada 

entre a Avenida Brasil e a Rua Campinas, no Bairro da Praia do Sonho.” VEREADOR 

RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA: Indicação nº 860/2017. “Indica ao Executivo, a 

revitalização, reforma estrutural, pintura e a instalação de posto de informações turísticas - PIT, 

posto da Polícia Militar e construção de uma Concha Acústica na Praça Ibrahim Hanna 

Barchim, localizada no Bairro Gaivota.” Indicação nº 862/2017. “Indica ao Executivo, o 

serviço de calçamento da Rua Major Ezequiel Correia de Araújo, no Bairro Jardim São 

Fernando.” Indicação nº 863/2017. “Indica ao Executivo, gestão junto à Secretaria de Relações 

do Trabalho para a implantação de cursos profissionalizantes de Informática, Pintura, 

Hidráulica e Vendedor, em nosso Município.” Indicação nº 864/2017. “Indica ao Executivo, a 

revitalização e reforma estrutural da Alameda Emídio de Souza, localizada na Praia do Sonho.” 

Indicação nº 866/2017. “Indica ao Executivo, o serviço de manutenção do ponto de ônibus na 

Avenida João Batista Leal, altura do nº 345, localizada no Centro.” VEREADOR SILVIO 

CESAR DE OLIVEIRA: Indicação nº 887/2017. “Indica ao Executivo, o serviço de 

instalação de poste de iluminação pública na Rua Monsenhor Vicente Zione, travessa da 

Avenida Cabuçu, no Bairro Nossa Senhora do Sion.” Indicação nº 889/2017. “Indica ao 

Executivo, o serviço de tapa buraco em toda a extensão da Avenida Cabuçú, localizada no 

Bairro Nossa Senhora do Sion.” Indicação nº 897/2017. “Indica ao Executivo, a realização de 

um estudo para a pintura de uma faixa de pedestre em frente à Igreja Presbiteriana do Brasil, 

localizada na Rua Abel Francisco Caniçais, nº 60, Savoy I.” Indicação nº 898/2017. “Indica ao 

Executivo, os serviços de cascalhamento e nivelamento em toda extensão da Rua Perimetral, 

localizada no Bairro Jardim Aguapeú.” Indicação nº 899/2017. “Indica ao Executivo, o serviço 

de poda de árvores na Rua Padre Teodoro Ratisbonne com a Rua Dagoberto Nogueira Fonseca, 

localizadas Bairro Suarão.” VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS: Indicação nº 

857/2017. “Indica ao Executivo, os serviços de manutenção da calçada da Escola Municipal 

Bernardino de Souza Pereira, no Bairro Jardim Corumbá.” Indicação nº 867/2017. “Indica ao 

Executivo, os serviços de limpeza da Viela Menegildo Brás, altura do número 135, da Rua 

Cidade de Iguape, no Bairro Cidade Anchieta.” Indicação nº 868/2017. “Indica ao Executivo, 

os serviços de tapa buracos na Rua João Pedro Orsi, entre a Avenida Marginal e a Rua 

Francelino Romão, no Jardim Fazendinha.” Indicação nº 869/2017. “Indica ao Executivo, os 

serviços de nivelamento e cascalhamento da Viela Efigênia Alves da Cunha, altura do número 

1.321, da Avenida José Batista Campos, localizada no Bairro Jardim Oásis.” Indicação nº 

895/2017. “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza da viela entre as Ruas José Maria 

Gomes Rivera e Benedito Rosendo, localizadas no Bairro Cidade Anchieta.” Concluída a 

leitura, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das indicações ao Senhor Prefeito. 

A seguir, tem início a deliberação dos requerimentos pautados. A pedido do Vereador Flávio 



da Cruz Abbasi, o Senhor Presidente colocou o REQUERIMENTO VERBAL PARA A 

VOTAÇÃO EM BLOCO DOS REQUERIMENTOS PAUTADOS em votação eletrônica, 

sendo o pedido APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Tendo sido aprovado o pedido 

de votação em bloco, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a 

leitura dos requerimentos pautados. REQUERIMENTO Nº 149/2017, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO, subscrito pelos nobres edis: Flávio da 

Cruz Abbasi, Hugo Di Lallo, João Carlos Rossmann, José Domingos Gonçalves Silva, 

Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson 

Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, que informe sobre a possibilidade da realização de 

cursos de primeiros socorros aos professores, educadores e gestores de creches instaladas em 

Itanhaém, conforme especifica.” REQUERIMENTO Nº 150/2017, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO, subscrito pelos nobres edis: Flávio da 

Cruz Abbasi, Hugo Di Lallo, João Carlos Rossmann, José Domingos Gonçalves Silva, 

Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao 

Executivo, informações quanto a possibilidade de efetuar estudo para doação de um terreno 

localizado na Rua Orlando Diz, esquina com a Rua Pedro Antônio Ribeiro, para sediar o 

Grêmio Recreativo Cultural Escola de Samba Explosão da Cesp, conforme especifica.” 

REQUERIMENTO Nº 151/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR FLÁVIO DA CRUZ 

ABBASI, subscrito pelos nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Hugo Di Lallo, João Carlos 

Rossmann, José Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de 

Oliveira, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita à ELEKTRO, que 

informe sobre a possibilidade de instalação de 01 (um) poste e 01(um) braço de iluminação 

pública na Rua Lucas Nogueira Garcez, enfrente ao número 817, localizada no Bairro Jardim 

Suarão.” REQUERIMENTO Nº 152/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR FLÁVIO DA 

CRUZ ABBASI, subscrito pelos nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Hugo Di Lallo, João 

Carlos Rossmann, José Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias 

de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita à Elektro, informações sobre a possibilidade 

de extensão da rede elétrica na Rua Da Lira, a partir da rede já existente no local, localizada no 

Bairro Jardim Coronel, conforme especifica.” REQUERIMENTO Nº 153/2017, DE 

AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA, subscrito pelos nobres 

edis: Alder Ferreira Valadão, Flávio da Cruz Abbasi, Hugo Di Lallo, João Carlos 

Rossmann, José Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias e Wilson Oliveira 

Santos. “Solicita ao Executivo, informações sobre a elaboração de projeto de revitalização para 

a Passarela de Anchieta, localizada no Bairro Praia do Sonho, conforme especifica.” 

REQUERIMENTO Nº 154/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR PETERSON 

GONZAGA DIAS, subscrito pelos edis: Alder Ferreira Valadão, Flávio da Cruz Abbasi, 

Hugo Di Lallo, João Carlos Rossmann, José Domingos Gonçalves Silva, Rodrigo Dias de 

Oliveira, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, 

informações sobre possível criação de um setor ou órgão responsável pela busca de recursos 

através de projetos, conforme especifica.” REQUERIMENTO Nº 155/2017, DE AUTORIA 

DO VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS, subscrito pelos nobres edis: 

Alder Ferreira Valadão, Flávio da Cruz Abbasi, Hugo Di Lallo, João Carlos Rossmann, 

José Domingos Gonçalves Dias, Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio 

Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, informações sobre a 

previsão no cronograma de Obras do Munícipio, referente ao calçamento da Rua Dom Idílio 



Soares, no trecho compreendido entre os número 320 e 548, localizada no Bairro Suarão, 

conforme especifica.” REQUERIMENTO Nº 156/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS, subscrito pelos nobres edis: Alder Ferreira 

Valadão, Flávio da Cruz Abbasi, Hugo Di Lallo, João Carlos Rossmann, José Domingos 

Gonçalves Dias, Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio Cesar de 

Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, informações se há previsão no 

cronograma de Obras do Munícipio o calçamento da Rua Cardeal Mota, no trecho 

compreendido entre os números 2.035 e 2.363, localizada no Bairro Suarão, conforme 

especifica.” Concluída a leitura dos requerimentos, o Senhor Presidente colocou em votação 

eletrônica a VOTAÇÃO EM BLOCO DOS REQUERIMENTOS NOS 149, 150, 151, 152, 

153, 154, 155 E 156, DE 2017, sendo todos os requerimentos APROVADOS com 09 (nove) 

votos favoráveis. Fizeram uso da palavra os nobres edis: Alder Ferreira Valadão e Peterson 

Gonzaga Dias, onde procederam suas justificativas de voto. Não havendo mais matéria a ser 

delibera, o Senhor Presidente passou a palavra aos vereadores inscritos para falarem ao final do 

Expediente. Fizeram o uso da palavra os nobres edis: João Carlos Rossmann, Silvio Cesar de 

Oliveira, Peterson Gonzaga Dias, Alder Ferreira Valadão, Wilson Oliveira Santos, Hugo Di 

Lallo e Rodrigo Dias de Oliveira. Não havendo mais nenhum vereador inscrito para falar, o 

Senhor Presidente convocou os senhores vereadores para a sessão secreta e suspendeu a sessão 

às 19h12min. Reiniciados os trabalhos às 19h27min, o Senhor Presidente solicitou aos senhores 

vereadores que registrassem as suas presenças (quórum completo). Havendo número 

regimental, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura das 

proposituras aprovadas em sessão secreta. MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 26, DE 2017, DE 

AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO, subscrita pelos nobres edis: Alder 

Ferreira Valadão, Edinaldo dos Santos Barros, Flávio da Cruz Abbasi, João Carlos 

Rossmann, José Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de 

Oliveira, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveiras Santos. “Moção de Aplausos e 

Reconhecimento à Academia Itanhaense de Letras pelo aniversário de 20 anos.” MOÇÃO DE 

APLAUSOS Nº 27, DE 2017, DE AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO, 

subscrita pelos nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Edinaldo dos Santos Barros, Flávio 

da Cruz Abbasi, João Carlos Rossmann, José Domingos Gonçalves Silva, Peterson 

Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveiras 

Santos. “Moção de Aplausos e Reconhecimento à Banda Marcial Municipal de Itanhaém 

Narciso de Oliveira Filho pelo troféu de melhor banda de toda a competição, com o título de 

Campeã Geral, na cidade de Santos.” MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 28, DE 2017, DE 

AUTORIA DO VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS, subscrita pelos nobres edis: 

Alder Ferreira Valadão, Edinaldo dos Santos Barros, Flávio da Cruz Abbasi, Hugo Di 

Lallo, João Carlos Rossmann, José Domingos Gonçalves Silva, Rodrigo Dias de Oliveira, 

Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveiras Santos. “Moção de Aplausos e Reconhecimento 

à Sociedade Esportiva Savoy pelo aniversário de 30 anos.” Concluída a leitura das proposituras 

aprovadas em sessão secreta, o Senhor Presidente informou que se encontrava na Mesa Diretora 

requerimento de Urgência Especial, de autoria dos vereadores, ao Projeto de Lei Complementar 

nº 07, de 2017, de autoria do Executivo. Tendo o requerimento obedecido as normas 

regimentais, nos termos dos artigos 166 e 167 do Regimento Interno da Câmara Municipal, o 

Senhor Presidente informou, ainda, que o Projeto de Lei Complementar estava incluso na 

Ordem do Dia. Na sequência, tem início a Ordem do Dia. Solicitou o Senhor Presidente, ao 



Primeiro Secretário, que procedesse a leitura das proposituras pautadas. PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 07, DE 2017, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Cria e organiza 

a Procuradoria-Geral do Município, dispõe sobre o exercício das funções do cargo de 

Procurador Jurídico e dá providências correlatas.” O projeto é colocado em primeira discussão, 

ninguém se manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO em primeira discussão 

por unanimidade dos senhores vereadores presentes com 10 (dez) votos favoráveis. VETO 

TOTAL Nº 01, DE 2017, DE AUTORIA DO EXECUTIVO, AO PROJETO DE LEI Nº 

09, DE 2017, DE AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO, que “Cria o Pipódromo 

no âmbito do Município de Itanhaém e institui a Semana Educativa nas Escolas Públicas do 

Município”. O veto é colocado em discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação 

eletrônica é MANTIDO com 09 (nove) votos favoráveis e 01 (um voto contrário). VETO 

TOTAL Nº 02, DE 2017, DE AUTORIA DO EXECUTIVO, AO PROJETO DE LEI Nº 

32, DE 2017, DE AUTORIA DO VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS, que 

“Dispõe sobre denominação de via pública”. O veto é colocado em discussão, ninguém se 

manifesta. Posto em votação eletrônica é MANTIDO com 09 (nove) votos favoráveis e 01 

(uma) abstenção. Não havendo mais matéria a ser deliberada, o Senhor Presidente passou a 

palavra aos vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. Fizeram o uso da 

palavra os nobres edis: João Carlos Rossmann e Silvio Cesar de Oliveira. Não havendo mais 

nenhum vereador inscrito para falar, o Senhor Presidente convocou os senhores vereadores para 

a DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, a ser realizada após o término desta 

sessão e, em seguida, declarou encerrada a sessão às 19h35min. Para constar, eu, 

__________________________, Ana Lúcia da Silva Borges (Redatora de Atas), transcrevi a 

presente ata, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador 

Rodrigo Dias de Oliveira, pelos demais membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio 

José Soares”, vinte e um de agosto de dois mil e dezessete.  
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